

## 本文目录

- [香港十大特产纪念品？](#)
- [贸易公司参加展会展览什么？](#)
- [1970年巴塞尔国际艺术博览会被誉为世界艺博会之冠，对吗？](#)

## 香港十大特产纪念品？

### 、菜埗頭條

传说以前有一对恩爱夫妻，媳妇甘愿卖身为家翁治病。失去妻子的丈夫并没气馁，努力研制出一款味道奇佳的饼，最终以卖饼赚钱赎回妻子，重新过上幸福生活。这款美食制法流传至今被称为“老婆饼”。埗頭條菜

### 2、中式饼食菜埗頭條

香港有售各式令人垂涎的传统中式饼食和应节美点，包括嫁娶礼饼、中秋月饼等，适合婚嫁和不同的节日场合，选择极多元化。「老婆饼」、棋子饼、蛋卷、杏仁饼等特制美点，可口味美；时兴的精美独立包装，保证卫生，作为送礼贺品更显体面。旺角、尖沙咀、湾仔、铜锣湾、北角各区均设有不少专门店和连锁饼店，部分饼家并於主要百货公司设有分销柜位。菜埗頭條

### 3、香港玩具菜埗頭條

香港工业名特产玩具出口从1972年以来一直雄居世界冠军宝座。由于微电子、微处理技术的发展，香港的电子产品有众多适应市场需要的潮流性产品，与上述成衣，玩具并称为香港三大出口工业名特产品。香港玩具展 每年1月举行的香港玩具展，规模傲视亚洲，在全球排名第二。过去多年来，这个世界级展览会一直是参展商扩展全球各地市场的理想平台。菜埗頭條

### 4、火热玉米旋风菜埗頭條

火热玉米旋风是香港特产之一。玉米棒子是传统的北方食品，如今在香港添加新意，称为“原汗原味原支玉米”，大受欢迎。由此延伸出来的玉米类的食品全用植物原料制成，没有牛油和猪油，最百分之百的健康食品。條菜埗頭

### 5、九记牛腩菜埗頭條

香港中环歌赋街21号，一个不大的门脸，一个一年四季都需要排队的店铺，好吃、用料足，价格合理，张国荣、谭咏麟、关之琳等香港演艺界名人都是这里的常客。  
菜埠頭條

## 6、香港中西龙虾菜埠頭條

香港中西龙虾在亚洲地区，是传统的高级海鲜。据说，龙虾的原产地是美国，后来传到日本，再随着日本的进口木材到了中国。到了今天，龙虾已经有五类约一百五十四种，分别来自美国、澳洲、中国、日本等地。香港是美食天堂，有关龙虾的煮法很多，例如“上汤焗龙虾”、“芝士焗龙虾”、“龙虾刺身”、“龙虾汤”等，都令人食指大动。  
條菜埠頭

## 7、德发牛肉丸菜埠頭條

香港牛肉丸以筋道多汁闻名，咬劲十足，在周星驰的电影《食神》被夸张到可以用来当乒乓球打。传说清顺治年间，江南王家精心研制出了特色牛丸，后王家后人辗转来到香港，牛丸也就成了香港的名小吃，甚至得到英国女王的喜爱，也称“贡丸”。  
條菜埠頭

## 8、香港虾糕菜埠頭條

香港虾糕是一道美食，主料是虾仁，配料是绿色叶、鸡蛋清，调料为熟猪油等，主要通过烘焙的方法制作而成。  
條菜埠頭

## 9、鸡蛋仔頭條菜埠

鸡蛋仔是香港独有的传统街头小食，香港地道街头小吃之一，是华夫饼的一种变体。台湾称鸡蛋糕，又称鸡蛋饼。以鸡蛋、砂糖、面粉、淡奶等造成汁液，倒在两块特制蜂巢状铁制模版的中间，放在火上烤成。倒出来的鸡蛋仔呈金黄色，有蛋糕的香味，加上中间是半空的，咬下时口感特别弹牙。  
菜埠頭條

## 10、香港烧腊菜埠頭條

烧腊包括烧鹅、乳鸽、乳猪、叉烧以及一些卤水菜式。一般是先用秘制的酱汁腌制一段时间再放到炉里烤，烧鹅、乳猪皮脆，肥美，口味略带广东人喜爱的甜味。深井烧鹅、花田乳鸽是其中的“老字号”。广东人逢年过节上香拜神都会带上乳猪，电影(视)开镜也喜切乳猪图吉利。卤水菜式相对清淡，卤水鹅掌(翼)、卤水鸭肾等。朋友圈里，我的嘴馋是出了名的。不管出差到哪里，不去领略名胜古迹，而是先打听当地的风味小吃。虽出身贫贱农家，嘴巴却极其挑剔。  
菜埠頭條

"

## 贸易公司参加展会展览什么？

电子类的比较有名的有柏林电子展（IFA），拉斯维加斯电子展（CES），再有就是香港那个电子展了。这几个业内比较有名气。條萊埠頭

你们如果还打算带车载电脑的，有一些汽配类的展会也可以参加，最知名的当然受法兰克福汽配展，就是摊位很不好拿。埠頭條萊

一般外贸公司当然也会带上厂家的展品，如果关系很好，有的贸易公司还带上厂家一起参展呢。因为说白了，现在采购商都精明了，更愿意跟生产厂家直接谈。萊埠頭條

## 1970年巴塞尔国际艺术博览会被誉为世界艺博会之冠，对吗？

对的，1970年巴塞尔国际艺术博览会被誉为世界艺博会之冠。萊埠頭條

巴塞尔艺术博览会是公认的当今世界上最高水平的艺术博览会，被誉为“世界艺博会之冠”，并以其悠久历史和巨大交易额而被视为是全球艺术市场的“晴雨表”。萊埠頭條

每年6月中旬初夏，画廊春季的高潮已过，全世界艺术界、收藏界的重要人物和画商都如约而至来到这座位于瑞士、法国和德国交界的巴塞尔小城，参加这一“国际艺术界的大会师”。由于博览会对参展资格要求较高，展品质量出色，各国画廊一向都以入选巴塞尔博览会为荣。参展门槛高正是巴塞尔博览会历经数十届却长盛不衰的主要原因。萊埠頭條

2020年，是巴塞尔展会50周年，首站香港展会却因疫情被彻底改变。与此同时，今年的弗里兹艺博会（Frieze）宣布取消，欧洲艺术博览会春季版（TEFAF）宣布延期至秋季。原定于六月举行的巴塞尔艺术展巴塞尔展会（Art Basel in Basel，以下简称：巴塞尔展会）延期至九月，将于9月17日至9月20日在Messe Basel举行，并于9月15日开始进行预展。條萊埠頭